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СІМФЕРОПОЛЬСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

Інформаційний листок «ЗНО-2011» 
(№3, жовтень 2010 року). 

 

 «Гаряча лінія» з питань пробного тестування 
 

 Технічна підтримка реєстрації – (0652)248-058 
 Консультації з питань участі – (0652) 601-967 

 

П Р О Б Н Е 
Т Е С Т У В А Н Н Я – 2 0 1 1 

 

ПАМ’ЯТКА  
з реєстрації учасників пробного тестування 2011 року  

 

Увага! 
 реєстрацію можна буде здійснити з 10 листопада 2010 року до 10 грудня 2010 року. 
 для того щоб мати можливість зареєструватися у пробному тестуванні, потрібно бути 

зареєстрованим користувачем розділу «Пробне тестування-2011» на офіційному сайті 
Сімферопольського РЦОЯО www.crimeatest.org.ua. та мати особисті логін та пароль. 

 повна реєстрація на пробне тестування з відповідного предмета здійснюється виключно 
за умови сплати вартості його проведення, яка складає 84,00 грн. за один предмет для 
одного учасника. 

 реєстрація на кожний предмет здійснюється окремо в будь-який час, в період, 
відведений на її проведення, але з використанням одного й того ж самого логіна з 
відповідним паролем. 

 у разі неучасті в пробному тестуванні сплачені кошти не повертаються.  
 допуск на пункт тестування учасника пробного тестування здійснюється на підставі таких 

документів: 
 квитанція про сплату вартості послуг на проведення тестування з відповідного 

предмета; 
 персональна інформаційна картка-заява (надається під час реєстрації); 
 паспорт або свідоцтво про народження. 

 кожному абітурієнту додатково буде надано право взяти участь в Інтернет-тестуванні 
з тих предметів, на які він повністю здійснив реєстрацію для участі у пробному 
тестуванні (крім російською мови). Учасникам Інтернет-тестування будуть 
надаватися результати за шкалою 100-200 балів. 

 

Для реєстрації на відповідний предмет потрібно здійснити 5 кроків: 
 

ПЕРШИЙ КРОК 
 

Авторизуватися на сайті Сімферопольського РЦОЯО в розділі «Пробне тестування-
2011» за допомогою особистих логіна і пароля  та обрати необхідний навчальний 
предмет. 

 
ДРУГИЙ КРОК 

 

На сторінці з відповідного предмета потрібно обрати: 
- місце проходження пробного тестування з цього предмета  
- мову перекладу тесту (крім тестів з української мови та літератури, російської, 

англійської, іспанської, німецької та французької мов). 
Роздрукувати квитанцію на сплату вартості послуг тестування. 
 

Увага! Первинну реєстрацію на кожний предмет пробного тестування потрібно 
проводити окремо з подальшим друком окремих квитанцій! 

 



 
ТРЕТІЙ КРОК 

 

Протягом 5 робочих днів, але не пізніше 13 грудня 2010 року, здійснити оплату 
послуг за відповідний предмет в установах будь-якого банку України. 

 

Увага! У випадку здійснення оплати за проведення тестувань із декількох 
предметів оплату потрібно здійснювати за кожний предмет окремим платежем. 

 

Пам’ятайте! 
 у призначені платежу у квитанції вказано символьно-цифровий ідентифікатор, який 

містить зашифровані дані про учасника пробного тестування та предмет, оплата за 
послуги з якого здійснюється. Ідентифікатор має такий вигляд: 
*1234567*000000000* (всього 19 знаків – три зірочки є його невід’ємною 
складовою); 

 під час здійснення оплати у відділенні банківської установи потрібно уважно 
перевірити достовірність інформації, яку оператор банку вносить в платіжні 
документи (в т.ч. ідентифікатор); 

 якщо банківську операцію здійснює інша особа (родичі, знайомі та ін.), у графі 
«Платник» потрібно зазначати персональні дані особи, яка реєструється для 
проходження пробного тестування (разом із ідентифікатором).  

 

Увага! Відповідальність за достовірність внесеної платіжної інформації несе 
безпосередньо особа, яка реєструється на пробне тестування! 

 

Увага! Якщо оплату послуг буде здійснено з порушеннями, первинну  реєстрацію на 
відповідний предмет буде автоматично скасовано! 

 
ЧЕТВЕРТИЙ КРОК 

 

Перевірити факт надходження коштів за  послуги за проведення тестування із 
відповідного предмета на персональній сторінці з даного предмета не пізніше 
20 грудня 2010 року, але не раніше ніж через 5 робочих днів з дня здійснення 
відповідної банківської операції. 

 

Увага! Якщо протягом 10 календарних днів з моменту оплати послуг статус на 
персональній сторінці з відповідного предмета не змінився, учасник пробного ЗНО зобов’язаний 

негайно зв’язатися з працівниками СРЦОЯО (в робочий час) за телефоном 0652-248-058 для 
з’ясування обставин, які викликали дану проблему. 

Особи, які під час реєстрації вказали ідентифікаційний номер консультанта-реєстратора 
та були за ним закріплені, для більш оперативного вирішення проблемного питання можуть 
звернутися безпосередньо до нього, користуючись його контактними даними, які наведено на 

персональних сторінках. 
 

П’ЯТИЙ КРОК 
 

В період з 24 грудня 2010 року до 14 січня 2011 року: 
 обрати пункт пробного тестування (для кожного предмета); 
 роздрукувати персональну інформаційну картку–заяву (для кожного предмета). 

 

Увага! Обрати пункт пробного тестування можна серед установ, які розміщуються 
в межах міста, вказаного під час первинної реєстрації на тестування. 

 

Бажаємо успіхів! 
 

Сімферопольський регіональний центр оцінювання якості освіти, www.crimeatest.org.ua   


